
meri. Poleg tega pa nam ne manjka ljudi, ki 
se vsled svoje starokopitnosti ali zavisti čutijo 
poklicane, da ovirajo sleherni napredek. Okrog 
takih se začnejo polagoma zbirati tudi ostali na

sprotniki. Tako imamo brž dve akciji: Za in 
proti, in potem pobiranje podpisov, vloge, pro

testi, deputacije, — eni za, drugi proti. Koliko 
jeze in prepirov, koliko brezuspešnega dela! 

Zato Vas nujno opozarjamo, da pri vsaki taki 
akciji morebitna nesoglasja med seboj porav

nate, oz. nezadovoljneže in nergače na kak drug 
način potisnete v kot, da se boste lahko opirali 
na močno večino prebivalstva oz. interesentov. 

V svojih pismenih vlogah in prošnjah se ne 
smete omejiti le na to, da za neko stvar prosite 
ali jo zahtevate. Prošnjo ali zahtevo je treba 
vsestransko utemeljiti in opremiti s podatki v 
smislu prednjih navodil. Osebno pa interveniraj

te le v izrednih slučajih. 

Pri Vašem delu bodite vztrajni! 
Stari znani pregovor pravi: Nobeno drevo 

ne padepod prvim udarcem. Nobena, zlasti več

ja, stvar ne more biti izpeljana brez dolgotrajne

ga dela in priprav. Zavedajte se tega in nato 
opozarjajte tudi druge člane, ker se le prerado 
zgodi, da postanejo nestrpni. 

Krajevne kmečke zveze! Na delo! Potrudite 
se in sestavite čimprej svoj delovni načrt! Po

šljite ga na vpogled Osrednji pisarni Kmečke 
zveze. Iz štajerske pa okrožni pisarni KZ v Ma

riboru, Aleksandrova cesta 61. Tisto organiza

cijo, ki si bo med prvimi izdelala dober program, 
bomo na tem mestu javno pohvalili. 

Navodila za praktično delo krajevnih Kmečkih 
zvez pa s tem seveda še zdaleka niso izčrpana. 
Zato se bomo ob priliki še kaj pomenili. 

Kako na( krajevne Kmeč
ke zveze praktično delalo? 

(Konec.) 
Poleg tega bolj propagandnega dela pa je tre

ba takoj začeti tudi s praktičnim. Poskrbite, da 
se bo izdelal približni načrt (idejna skica) in pri

bližni proračun. Ugotovite, kdo vse je dolžan 
prispevati za to napravo in sploh, kako urediti 
financiranje tako, da interesenti ne bodo preveč 
obremenjeni. 

V tej zvezi moram pa še nekaj silno važnega 
omeniti. Nobena stvar ali naprava na svetu ne 
more zadovoljiti vseh ljudi, vsaj ne v enaki 


